	Разликата зависи од намаленикот  и намалителот
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Пресметај!
1) Ако 5600-2400=3200 тогаш                2)Како ќе се промени разликата ако
    а)5600-(2400+200)=			      намаленикот се зголеми за
    б)5600-(2400+128)=	                а)1250	б)758
                                Збирот зависи од собироците
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                    Пресметај!
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	Рамнината е neограничена
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Рамнината е неограничена рамна површина.
Секоја ограничена рамна површина е дел од рамнината.
Рамната површина на подот,на фискултурната сала,на училишната табла се само делови од рамнината и ни помагаат полесно да го сфатиме поимот рамнина.
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Задачи!
1.Нацртај две рамнини и именувај ги!
2.Нацртај 4 предмети на кои си воочил делови од рамнина!


                                                    Две рамнини
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Задачи!
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Хоризонтална рамнина и хоризонтални прави
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- Наведи три примери на рамна површина што имаат хоризонтална положба!






Вертикална рамнина и вертикални прави
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 Каква положба имаат ѕидовите во твојот дом?

 Постави ги во вертикална положба твоите тетратка и молив!
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Co sronemysatrse Ha jabonkuTe ajgapet 3a 300 kg, BKYMHOTO konudecTBo jaborka ce
sronemy 3a 300 kg
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@ Axo ene on cobupouvTe BO AajeH
36Up Ce 3ronemM, OHOCHO Ce Halarni
3a Hexoj 6poj, ToralL 1 36MpOT Ce 3rorte-
MyBa, OHOCHO Ce Hamanysa 3a TOj
6poj
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@) Kako e ce npomes 36upor, ako egeH
oA cobupouHTe ce aronewn 3a 1 3507

@) Ax03500+4100=7 600, Torawu Koy
& (3500 + 200) + 4 1007
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) [ KoukaTa 1 kBanapoT ce orpanuye-
HI CO PaMHM MOBPLUNHI

© Onpenv npenMeTY BO yuunHULETa 1

HallEOp O/l Hea LTO Ce OrpaHuueHH

€O pamHU NoBpLIHA
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eHI it NOBPLIAHM

LliTo npeTcTasysaaT pamHuTe Nosp-
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) 3aMMCTIV TV XOPUIOHTATHUTE PaMHUHI
onpenenesi co NoAT 1 co Tasawor
B0 yunHILaTa.

Jlany THe vaaT 3aeaHHKA TOHKU?

Cornena aekaxopHsOHTaHATE PaMHMH

HEM3AT 33EMHUKIA TOHKM.
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© [lanv oBue aBe pamHMHM UMAAT J3EAHM-
1 TouK?

[ [lse pamHuHu WTo HeMaaT 3aemHMuKN
oMK Ce BHKaaT NapaNenHi PAMHMHA.
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3a ABe PaMHUHI LUITO UMAAT €AHA 3AEAHN|KA NIPABA CE BENM AeKa Ce cevar.

3aeqHiKaTa IPABa € NPECeK Ha PAMHMHUTE.
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Ofpeav BO OKONMHaTA MOBPLLMHM WTO
onpesenysaar pamHuHM

2) WTo ce napanenti;

6) wo ce cevar
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S0z 50 uaua, es2po,

Kojs pavrnars ce sucs sepuscnrenee
eotimes
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38 P oje Uia WETS ONOXR X8K0 MOSpLINHSTS HS MMpHa 8028 ce e 2exa
s SOROpaMHa i XopUSORTaRHA NonCK5.

o873 W0 s XOPHIORTAIIHE MOCXSS 02 SHYS XOPMSOHTAnHa PaMHNKA.
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CHTe NPSEM WTO MPUTISTST 8 XOPWIOKTSIING PSHAKS WMSST JODHSOTSNHS.
onoxs. MpsaiTa 1iTo uaST OpUICHTSAHS MEGHSS Ce SHISST XOPUSORTATHN
npasi
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lonoX0ara WTo ja WMa 3aTeTHaTvoT KoWey (Ha Koj Buc
1DEANET) Ce Biika BepTUKANHA NOOX62.

1pa8aTa LUTO UM WCTA NIOTIOKDA KKO LUTO € MONOXOATa Ha
SATETHATHOT KOHELL Ha KO] BHCH NDEAMET C2 SHKa BepTHKATHA
npaga
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"PaNHWHAT3 LTO MUHYE3 HA3 BSpTAKANHATA NPaE C8 BUka
BepTuKana pava




image24.png
Sepracanva nonoxSs uwa seTerisT
con; s ko] swch mpezer.

Kaxo e swa npassTa uro wwa nonaxe
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PowuuTa 7o eyas i sepTALSTHS
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[ Tpononxysame a wcTpaxysame. lto
fe cTase co pankaTa aK0 Hawane-

B Mpecwerai: a) 842 HAKOT Ce HaMANA TA CE aronewH 23
- 368 Hexoj 0poj?
[ Npocneau o HeTpaxyEakeTo wio o
O Mpecveraj 38PN [leHne.
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[ Mpecmetaj: a) 468 6) 8640

=B — 2685

[ MpeceTaj:
a) 4 500 — (2 600 - 600) = Ml ;
6) 7700 - (3 200 + 1 300) =M .

Kako ke ce npomeHu pasnu-
KaTa, ako HamanuTenor ce
3ronemu 3a Hekoj 6poj?

Mucnam peka pasnukara
3ronemy 3a Toj 6po)
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TP

@AKo HaMaNEHVKOT Ce 3ronemy 3a Hekoj
6poj, Toraww 1 pasnuikaTa ce Jronemysa
3270} Gpoj.

@ Axo HaManeHUKoT ce Hamanu 3a Hekoj
6poj, Toraw 1t pasniKaTa ce Hamanysa
3270} 6poj.
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@ Kaxo ke ce NpoMeHy pasnukaTa ako Ha-
ManuTenoT ce 3ronemm 3a Hexoj 6poj?

@ Axo HaManuTenoT ce Hamanu 3a Hekoj
Gpoj, Toraw pasnukara ce aronewysa

3270} Bpoj
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Mpecweraj a) 3586 ©)

+2448
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+ 25852

)E TMpecwmeraj
a) (365 + 178) + 250 = [
6) (4830 - 564) + 800 = M.

Bo eaWa nponasiua ce AOHECeHH
2 300 kg jabonka joHaTar u 1 700 kg
jaGonka ajnaper.

2) Konky kunorpami jaconka oa Asata
BU1a Ce AOHECEHN BO NPORaBHMLATa?
) MoToa ce AoHeceHH ywe 300 kg ja-
GonKa ajaaper. Konky noseke Kinorpa-
Wi jaGonKa uia 80 NpofasHMLaTa?

EQHUOT COBMPOK € 3ronemeH
32300





